

错过中秋节大闸蟹价低难“横行”

比往年晚上市10多天,每只价格比去年便宜一至两成

日前,来自阳澄湖和黄河口等地的大闸蟹正式开捕,也在淄博大量上市。25日,记者走访了多家大闸蟹专卖店和水产批发市场发现,由于今年是在中秋节之后开捕,销量受到一定影响。而大闸蟹产量却比往年增两成,不少经销商纷纷降价销售,还推出各式各样的活动。

本报记者 刘晓

养殖户:产量近两年来最高

25日,记者来到张店华光路一家大闸蟹专卖店,发现前来购买的市民并不多。

据老板丁明亮介绍,今年的产量也比往年增加两成左右,为近两年来最高,个头也大都大在2.5两以上。

随后,记者联系上了一家养殖户。“开湖第一天就能捕500斤左右,个头基本上三四两。今年雨水比较勤,而且温度相对较低,很适宜大闸蟹的生长。”养殖户高先生说。

据了解,随着近年捕捞量的加大,野生大闸蟹已经很少,目前市场上大部分是养殖户养殖的。“一个是环境的污染导致大闸蟹生存的环境改变,一些水草和水质条件都已经不符合;再就是捕捞量加大,野生大闸蟹并没有那么多,因此现在基本上都是养殖的。”高先生说。

据介绍,虽然蟹苗的投放量减少,但个头却很大,母蟹在3.5两以上,公蟹也大都达到了3两。



张店华光路一家店铺里摆满了重量不一的大闸蟹。 本报记者 刘晓 摄

经销商:销量下降,商家不敢进货

“今年的开湖时间在中秋节之后,所以销量与往年相比就下降了两三成。现在的客流量也比较少,每只大闸蟹比去年便宜10%至20%。”丁明亮说。

不同重量的大闸蟹价格分别为:公蟹3.0-3.4两,48元一只,特价35元一只;3.5-3.9两,75元一只,特价45元一只;4.0-4.4两,105元一只,特价50元一只;4.5-

4.9两,148元一只。母蟹2.0-2.4两,28元一只;2.5-2.7两,45元一只;2.8-3.1两,75元一只;3.2-3.4两,116元一只,特价65元一只;3.5-3.9两,158元一只。

“同等大小的大闸蟹,母的要比公的贵30%-50%。从今年的销量来看,中小型(2-3两)的大闸蟹卖得比较好,与往年相比变化不大;但是4两以上的大闸蟹,销量出现了下滑,比往年降低20%-30%。”丁明亮说。

一些中大型的大闸蟹降价最明显,有的降幅甚至达到了110%。“现在4.5两以上的大闸蟹我们基本不进货了,有客人订的时候,我们才进货。”丁明亮说。

目前市场的大闸蟹母蟹居多,公蟹较少。预计国庆节期间,公蟹将集中上市。

“现在上市的大闸蟹毕竟还是少量的,预计国庆节期间将集中上市,价格还会出现下降。”一名经销商说。

据介绍,目前阳澄湖大闸蟹还没有大批量的铺开,阳澄湖地区的捕捞也将逐步推进,国庆节进货量的加大,价格也将进一步下滑,预计下降10%-20%左右。“现在我们正在启动团购业务,大批量团购我们将给予六折优惠。目前价格还在商讨当中,预计国庆节前两天左右发布。”一家阳澄湖大闸蟹专卖店老板丁明亮说。

相关链接

国庆节期间大闸蟹还将降价

秋季调养生息 来听大篷车讲座

本报9月27日讯(记者 唐菁) 秋分过后,秋天真正到来,正适合调养生机,去旧更新,为人体进补。9月28日,齐鲁晚报大篷车联合漱玉平民大药房主讲秋季滋补,教市民如何正确进补阿胶、维生素等。

据漱玉平民大药房专家介绍,夏季人的饮食清淡,再加上夏季抗暑消耗的体力须增加营养补充,因此秋季应适当进补,合理进补不仅可以弥补夏季的过度消耗,还能增强人体对寒

冷天气的适应能力,为平安过冬做好准备。

为迎接“双节”(国庆节、重阳节)到来,漱玉平民大药房推出秋季滋补产品优惠活动,为关爱老年人身体健康,60岁以上老人凭身份证到漱玉平民大药房各门店领取爱心补品一份。从即日起到10月1日前,凡是进店消费秋季滋补产品的朋友,均可享受最低价,详细信息可拨打电话5200638、5200586、5200686、3153298、2288768咨询。

四条公交线路调整

本报9月27日讯(记者 唐菁) 根据市高新区公交线网布局的需要和乘客出行的需求,淄博公交35路、58路、108路、123路公交线路将于9月29日调整线路走向和停靠站点,具体调整方案如下:

35路调整线路走向为:原线路走向——铭波路——西四路——鲁泰大道——西六路——兰雁大道——原线路。不再经过鲁泰环中制药、华龙制药(小庄)站点,增加市交通运输管理处、银泰城、银泰城西门站点。

58路调整线路走向为:原线路走向——兰雁大道——西五路——鲁泰大道——西六路——原线路。取消了华龙制药

(小庄)站点,增加银泰城东门、银泰城、银泰城西门站点。

108路调整线路走向为:原线路走向——西四路——鲁泰大道——西六路——银泰城公交场站。不再经过刘东村、鲁泰环中制药、一诺阳光佳园、名尚·银泰城站点,市交通运输管理处站点改名为张桓路,增加市交通运输管理处(新设置)、银泰城、银泰城西门站点。

123路调整方案调整线路走向为:原线路走向——世纪路——鲁泰大道——西六路——银泰城公交场站。不再经过刘西社区站点,增加鲁泰大道、银泰城西门站点。

女浴室装摄像头 换来五日行拘

本报9月27日讯(通讯员 李海超) 为寻刺激,竟在女浴室门框上安装微型摄像头。近日,沂源县公安局开发区派出所破获一起侵犯隐私案。

8月31日,沂源县公安局开发区派出所接到报案称,某公司女职工浴室的门窗框上发现一台摄像机,民警接到报案后立即展开调查。

办案民警通过对摄像头内的内存卡进行数据恢复,发现几张照片,经核对和调取该公司监控后确定此人正是犯罪嫌疑人张某。张某对此供认不讳,称其只是一时兴起为了寻求刺激,没想到事情会如此严重。

9月3日,张某因涉嫌侵犯隐私被沂源县公安局给予行政拘留五日的处罚,并收缴其拍摄用的微型摄像机并对其内容进行销毁。

南鲁山派出所:开展安全检查 杜绝安全事故

本报讯 为提高辖区企业安全生产意识,严格落实各项安全管理措施,近日,沂源县南鲁山派出所深入辖区企业开展安全生产检查活动。检查中,民警向企业负责人详细了解了经营情况及厂企周边的治安状况,询问了厂企对公安工作的意见和建议,提醒相关负责人要注意加强人员管理,通过开展安全防范教育活动,进一步提高员工的遵纪守法意识和安全防范意识,坚决杜绝各类重大事故的发生。(李俊)

检查公交车 保行车安全



近日,沂源公安局治安大队组织民警对辖区长途汽车站、大众公交公司进行安全检查。民警对安全锤、监控设备、灭火器等安全设施进行检查,确保安全设施能够正常使用,切实提高公交车公司的安全意识,扎实做好公交车安全管理,确保不出现任何问题。

本报通讯员 唐慎华 刘晓芳 摄影报道

百脑汇淄博店重磅打造“国庆7天嘉年华”

商品优惠力度史无前例,笔记本、手机一折抢购

燃情十月,国庆来临,IT市场迎来了销售高峰期,当地IT领军企业——百脑汇将给消费者带来怎样的惊喜?近日,本报采访了百脑汇淄博店总经理傅祖雄先生,也通过专访了解IT市场市场行情,揭开百脑汇淄博店如何赢得消费者信赖的密码。

百脑汇作为全国连锁的IT商场,雄厚的实力吸引了全球知名品牌的入驻,强强联手合力打造出淄博新一代IT商圈,现已成为鲁中地区最大的手机卖场。

百脑汇淄博店将在今年十一推出重磅促销活动。据百脑汇淄博店总经理傅祖雄先生介绍,今

年的国庆节是百脑汇淄博店跟淄博人民一起度过的第四个国庆节,为了更好的回馈淄博的父老乡亲百脑汇淄博店对本次国庆黄金周做了更多的准备,商品优惠的力度史无前例,促销活动增加了趣味性,准备打造一场“国庆7天嘉年华”,让大家实惠购物的同时能玩得开心。“我们就是要为消费者着想,做消费者喜爱的东西才能获得成功。”

国庆期间,百脑汇淄博店笔记本、手机一折抢购,苹果5S一折499元,笔记本电脑一折最低199元,Ipadmini一折也只需199元。“我们为淄博的消费者准备了多种超低价

位的商品。除此以外,买笔记本电脑送无线路由器,买手机送电热水壶,买组装电脑送品牌音箱,我们还设有专门的游戏专区,大家可以免费玩游戏得好礼。”

傅祖雄先生说,百脑汇以打造服务品牌为驱动,促进企业文化建设与市场竞争力提升紧密结合,注重以消费者为中心的价值塑造,并把服务品牌作为增强企业软实力的重要抓手,以创新服务为着力点,积极打造内涵丰富、特色鲜明的百脑汇服务品牌。“全心全意为人民服务总是不会错的,在此基础上求新突破,这就是我们不断强大发展的关键之处。”

